
令和２年第８回教育委員会会議概要

（第８回定例会）

日 程 令和２年７月３１日

午後３時３０分から

場 所 廿日市市役所２０１会議室

報 告

・ 廿日市市教科用図書採択地区選定委員会報告内容について（秘密会）

議 事

報告第 ５ 号 専決処分につき承認を求めることについて

（令和２年度補正予算案に係る教育に関する予算を市議会に提出することについ

て）

教育予算を市議会に提出することについて、廿日市市長から協議があったため、

これに回答する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが明らか

であると認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるもので、

全会一致で承認されました。

報告第３０号 専決処分につき承認を求めることについて

（教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について

（財産の取得について））

教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について、

廿日市市長から協議があったため、これに回答する必要が生じたが、会議を招集

する時間的余裕がないことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、

教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第３１号 専決処分につき承認を求めることについて

（廿日市市教育委員会事務局の職員の人事異動について）

令和２年７月３０日付けの廿日市市教育委員会事務局の職員の人事異動につい

て定め、発令する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが明ら

かであると認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるもの

で、全会一致で承認されました。

報告第３２号 専決処分につき承認を求めることについて

（廿日市市立小中学校長の任免に係る内申）

廿日市市立小中学校長の任命について、広島県教育委員会に内申する必要が生

じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが明らかであると認め専決処分し

たから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されま

した。



議案第１５号 市議会の議決を求めることについて（公の施設の指定管理者の指定について）

廿日市市佐方市民センターの指定管理者の指定期間が、令和３年３月３１日を

もって満了することに伴い、当該施設の指定管理者を新たに指定することにつき、

市議会の議決を求めることについて、教育委員会の承認を求めるもので、全会一

致で承認されました。

議案第１６号 市議会の議決を求めることについて（公の施設の指定管理者の指定について）

廿日市市串戸市民センターの指定管理者の指定期間が、令和３年３月３１日を

もって満了することに伴い、当該施設の指定管理者を新たに指定することにつき、

市議会の議決を求めることについて、教育委員会の承認を求めるもので、全会一

致で承認されました。

その他

・ 令和２年度研究公開校一覧について

令和２年度研究公開校一覧について、説明がありました。

・ 廿日市市スポーツ活動推進支援物品の貸出しについて

廿日市市スポーツ活動推進支援物品の貸出しについて、説明がありました。

・ 天然記念物瀰山原始林における無許可伐採の経緯について

天然記念物瀰山原始林における無許可伐採の経緯について、説明がありました。

・ 廿日市市修学旅行生支援事業について

廿日市市修学旅行生支援事業について、説明がありました。

・ 宮島地域拠点施設の概要について

宮島地域拠点施設の概要について、説明がありました。


